
平成２3年度　保護者アンケート集計結果

1 お子さんは学校が楽しいと言っていますか。

2 お子さんは授業が分かりやすいと言っていますか。

3 お子さんの学力はよく身に付いていると思いますか。

4 お子さんの体力はよく身に付いていると思いますか。

5 お子さんは家庭学習をしっかり行っていますか。

6 お子さんはあいさつがよくできますか。

7 お子さんには他人や弱者を思いやる心や優しさが育っていると思いますか。

8 悩みや相談事について、先生は適切に応じてくれていると思いますか。

9 学校は家庭や地域とよく連携を図っていると思いますか。

10 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

11 学校のホームページはよくご覧になりますか。

12 学校だよりや学年だより、保健だより、ホームページは、よい情報源になっていますか。

13 学校の教育環境はよく整備されていると思いますか。

14 学校は教育目標や努力点を分かりやすく伝えていると思いますか。

15 ＰＴＡの活動（事業）は円滑に行われていると思いますか。

○　うがいのためのお茶を学校で用意してほしい。

○　２月は時期的にインフルエンザが流行する季節で、大勢の人を狭い部屋に集めるのが心配。（２人）

○　来年も同じやり方でいいと思うが、できれば体育館でやってほしい。

○　９月の方が気候が良いので、５月より９月の方が良い。

○　今年のやり方は、時間が決まっているのでいいと思う。

○５月では新入生が慣れないので秋が良い。

○　収穫感謝祭の後に体育館で全学年一斉に実施した方が、多くの人に見てもらえると思う。音楽室は狭いので、他の学年を見ようと思っても遠慮してしまう。

○　５月１９・２０・２６日の３日間は学童ソフトの県大会がある。東小の児童の中にはソフトボールをクラブやスポ少でやっている子もいるので、春に変更されても困る。特に５月は各
種大会の春の県大会があるのではないだろうか。日程の再考を願いたい。

○　インフルエンザの流行期と重なり、参加できない児童がいたり、見る側も注意しなくてはいけないので、もう少し温かい次期に、他学年も見られるように体育館で実施してはどう
か。

○　ＰＴＡの負担、マンネリ化を考えると今年のやり方はとても良いことだと思う。

○　毎週持ち帰る上履きの汚れがひどすぎる。統合前はこんなに汚れていなかった。学校内が汚れすぎではないか。

○　春の開催を希望していたので良かったと思う。

　　■その他のこと

○　５月の運動会では、１年生は体力的にも精神的にもまだ学校に慣れていないのでは。また、陸上大会等で気ぜわしいのでは。

　　　  ○　音楽室では狭いし、他の学年も見てみたいので、全学年一斉に体育館でやった方がいい。（２人）

        ○　２月だとインフルエンザで出られない児童が出てしまうので、収穫感謝祭の後に実施してほしい。（２人）

        ○　収穫感謝祭の後に何もやらずに帰れるならいいが、結局１日いるようなら、収穫感謝祭の後に学習発表会をやった方がいい。

    ■運動会に関すること
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○　５月の運動会がいいと思う。９月は暑く熱中症になる可能性が大きいので。（２人）

○　インフルエンザの中、感染の心配をしながらの学習発表会だったので、あまり印象が良くなかった。子どもたちはマスクを外しての発表だったので気が気じゃなかった。

○　以前から、児童の体力面を考えると春の運動会の方が良いと考えていたので賛成だ。（新１年生は大変だろうが）春は天候が心配だが、猛暑の中よりは良いのではないか。

○　運動会を春に行うことを学校が提案したことはとても良いことだと思う。スケジュールの分散はとても良いと考えるが、町の行事やスポーツクラブの行事と重ならないように、日程
の決定にあたっては慎重に考えていただきたい。

○　何かの行事と一緒でなくてもよいが、全学年一斉がいい。

11.0%58.0%

○　運動会は秋のイメージがあるが、行事が重なるのは子どもたちにとって大変なので、春でも仕方ないと思う。
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        ○　校外学習の際は弁当を持たせたい。

馬頭東小学校（ＰＴＡ会員７９名中６２名から回答）

○　他の学年のも見られるので、収穫感謝祭と学習発表会は一緒がいいと思う。３学期にも授業参観を実施してほしい。

○　５月（春）の開催には賛成です。（４人）
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○　兄弟の学校の運動会と重ならないようにお願いしたい。

○　学習発表会は平日ではなく、土日に開催してほしい。（２人）
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